Quito, a 29 de septiembre de 2018

Señora

DORYS HIPATIA DÍAZ GÓMEZ

Presente. -

De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía DYMASEO S.A., celebrada en el domicilio de la compañía el día sábado 29 de septiembre de 2018, tuvo el beneplácito de considerar y resolver a usted Presidente de la compañía por un período de dos años.)

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de la Escritura Pública de Constitución de la Compañía DYMASEO-S-A:-El cargo de Presidente por el período mencionado y continuará en el ejercicio de sus funciones hasta que sea legalmente reemplazada.

La Compañía DYMASEO S.A., se constituyó mediante escritura pública de fecha 2 de octubré de 2006, otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo del cantón Quito, Dr. Fernando Polo Elmir, inscrita en el registro Mercantil con fecha 17 de octubre de 2006.

Cúmpleme notificarle con el presente nombramiento, para los fines legales.

MARIO ENRIQUE VILLALBA BEDOYA

GERENTE GENERAL DYMASEO S.A.

Quito, 29 de septiembre de 2018

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía DYMASEO S.A. para el cual he sido

elegida.

SRA. DORYS HIPATIA DIAZ GOME

PRESIDENTE

COMPAÑÍA DYMASEO S.A

Lugar y . de